
PRIPRAVE NA PROGRAMSKO
VOLILNO KONFERENCO OK ZKS

Programske
usmeritve

V letu 1981 bo družbenopolitična aktivnost
osnovnih organizacij in še posebej občinske
konference ter njcnih organov kot tudi ostalih
oblik akcijskega delovanja komunistov v naši
občini usmerjena v uresničevanje programa
ZKJ in resolucij XI kongresa ZKJ in VIII.
kongresa ZKS ter v priprave na kongrese ZK v
letu 1982. Idejna in politična stališča osnovnih
organizacij, občinske konference, njenih orga-
nov in delovnih teles bodo lemeljila in se obli-
kovala na osnovi programskih usmeritev, spre-
jete politike in stališč ZK ter na osnovi analize
konkretnih problemov, ki se pojavljajo v dele-
gacijah, samoupravnih organih in družbenopoli-
tičnih organizacijah v temeljnih in drugih OZD,
samoupravnih in krajevnih skupnostih, v občin-
ski in mestni skupščini, v SIS, v občinski konfe-
renci SZDL, v sindikatih, mladini, v družbenih
svetih in v vseh ostalih delih našega političnega
sislcma.

Na teh osnovah in na podlagi ocene družbe-
noekonomskih in političnih razmer v občini in v
mestu Ljubljani bo sprejela programska volilna
konferenca naslednje usmeritve ter idejne in
potitične naloge:

— doseganje ciljev družbenoekonomskega
razvoja na stabilizacijskih in socialističnih sa-
moupravnih načelih krepitve položaja delavcev
pri ustvarjanju in razpolaganju s celotnim do
hodkom ter v vseh odnosih v družbi.

Temeljna naloga komunistov v sistemu sa-
moupravnega in delegatskega odločanja v Ietu
1981 je stabilnejši gospodarski in socialni ra-
zvoj, zaustavitev dosedanjih negativnih gibanj
ler ulrditev osnove za prestrukturiranje gospo-
darstva v občini v novem srednjeročnem ob-
dobju.

- nadaljnji razvoj, dograjevanje in izpopol-
njevanje celovitega demokratičnega političnega
sistema socialističnega samoupravljanja, ki je
ena najpomembnejših nalog vseh organiziranih

• socialističnih sil z zvezo komunistov na čelu
posebnega pomena za celoten razvoj in utrjeva-
nje temeljev stabilnosti naše družbe. Pri uresni-
čevanju političnega sisteraa je ena izmed osnov-
nih nalog nadaljnja krepitev idejne fronte in
aktivnosti organizacij, organov in njihovih vod-
stev in vseh komunistov pri delovanju ustanov.
sistemov, programov in subjektov, ki vplivajo
na oblikovanje socialistične, samoupravne zave-
sti in morale

- uresničevanje socialnega razvoja in social-
ne politike kot element samoupravne solidarrio-
sti in ukinjanje pojavnih oblik socialne diferen-
ciacije. ki ne izhaja iz dcla

- krepitev splošne Ijudske obrambe, družbe-
ne samozaščite ter varnosti, ki obstaja v okviru
zaostrenih mednarodnih poiitičnih in ekonom-
skih razmer, jamslvo in sestavina uveljavljanja
in varovanja socialistične samoupravne demo-
Kracije, družbenoekonomskega razvoja in poli-
tičnega sislema

- nadaljnje prilagajanje metod delovanja in
organiziranosti, ki izhajajo iz položaja ZK v
političnem sistemu, s katerimi moramo zagoto-
vili vpliv zveze komunistov na vsebino odloči-
tev, na vsakodnevno reševanje problemov de-
lovnih Ijudi in občanov ter usklajevanje njiho-
vih interesqv.

- utrjevanje in notranja krepitev zveze ko-
munistov za doseganje idejnopolitične enotnosti
in akcijskc učinkovitosti tako pri uresničevanju
zastavljenih nalog, kakor tudi pri pripravah na
XII. kongres ZKJ in IX. kongres ZKS. Idejno in
akcijsko enotnost bo organizacija ZK, občinska
konferenca in njeni organi gradili na idejni za-
vesti komunistov o delavsko razrcdni vsebini
ciljcv in politike zveze komunistov tero možno-
sti njihovega doslednega in učinkovitega uresni-
čevanja v družbeni praksi

Občinska konferenca in njeni organi ter de-
lovna telesa bodo v okviru sprejetih pristojnosti
in nalog sprejeli programe aktivnosti, s katerimi
morajo omogočiti dopolnjevanje, pripravljanje
in izvajanje programske usmeritve organizacije
ZK v občini. Ti organi se bodo skupno z osnov-
nimi organizacijami sproti vključevali v obrav-
navo in razpravo o pomembnejših vprašanjih, ki
bodo na dnevnih redih občinske skupščine,
skupščine SIS, OK SZDL in drugih družbeno-
političnih organizacij ter družbenih svetov. Se-
stavni del programa dela občinske konference
ZKS je tudi program idejnopolitičnega uspo-
sabljanja komunistov, ki se izraža po enotnem
sistemu, sprejetem v Zvezi komunistov Slove-
nije.
Program dela občinske konference in njenih
organov skupaj s programsko usmeritvijo orga-
nizacije v občini predstavlja izhodišče za pro-
gramiranje dela in nalog v osnovnih organizaci-
jah ZK. Le-te so dolžne svoje programe sprejeti
oziroma uskladiti s programom dela občinske
konference in njenih organov do konca meseca
marca 1981.


